

Щ



推动党的二十大精神深入人心



云南省老干部活动中心采取多种形式,组织广大离退休干部持续深入学习贯彻党的二十 大精神,推动党的二十大精神深入基层、深入 群众、深入人心。

11月18日上午,在省老干部活动中心和

昆明市西山区金碧街道工人新村 社区的精心组织下,30余名离退 休干部参加学习党的二十大精神会 议,金碧街道党工委副书记毕虹受 邀宣讲党的二十大精神。

与会者纷纷表示,作为老党员、老干部,要增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",发挥政治优势、经验优势、威望优势,为实现党的二十大擘画的宏伟蓝图贡献"银发力量"。

会后,昆明市西山区新时代 文明实践志愿服务总队在现场开展"让关爱更智能"志愿服务活动。

参观学习促发展

11月4日,云南省老干部活动中心组织干部取工采取"理论+实践"的方式,深对或一个文明规划馆,深刻领会党的二十大报告中关于不知道领会党的二十大报告中关于不及的重要论述,深思想和了近平总书记考察云南重要讲话精神。

在讲解员的引领下,大家依次参观"城市千年""老街记忆""大美滇池"等展馆,了解昆明的城市整体规划,共享新时代云南生态文明建设成果,促进生态文明理念入脑入心。

大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,将学习热情转化为干事创业的强大动力,做好新时代离退休干部工作,奋力谱写好中国梦的云南篇章。

"三球"比赛圆满闭幕



11 月 18 日,由云南省老干部活动中心、昆明地区离退休人员协会共同举办的"喜庆二十大·聚发正能量·奋进新征程""三球"比赛圆满落幕。

此次比赛为期3天,采用小型、分散、分时段,室内活动与室外活动相结合的方式组织开展,共吸引21支老年团队、200余名老同志报名参加。

赛场上,老同志们充分展现出老有所学、老有所乐、老有所为的精神面貌。经过激烈角逐,云南广播电视台分会获得门球比赛第一名,昆明理工大学一分会获得地掷球比赛第一名,云南省老干部活动中心分别获得乒乓球男子甲组、女子甲组比赛第一名。

此次赛事的举办,积极响应了党的二十大报告中提出的"广泛开展全民健身活动"的号召, 营造出浓厚的全民健身氛围。

(云南省老干部活动中心供稿)